

**DEUTSCH:**

FUXXER® - Antik Doppel-Haken, Garderoben-Haken, Handtuch-Haken, Kleider-Haken, Eisen-Haken im Messing Bronze Design, Vintage Landhaus Retro, 4er Set  
Artikelnummer: HT-BM-HM6

---

**ENGLISH:**

FUXXER® - Antique Double Hooks, Coat Hooks, Towel Hooks, Clothing Hooks, Iron Hooks in Brass Bronze Design, Vintage Country House Retro, Set of 4  
Item Number: HT-BM-HM6

---

**FRANÇAIS:**

FUXXER® - Crochets Doubles Anciens, Crochets pour Manteaux, Crochets pour Serviettes, Crochets pour Vêtements, Crochets en Fer avec Design en Bronze de Laiton, Vintage Campagne Rétro, Set de 4  
Numéro d'article : HT-BM-HM6

---

**ITALIANO:**

FUXXER® - Ganci Doppri Antichi, Ganci per Cappotti, Ganci per Asciugamani, Ganci per Abiti, Ganci in Ferro con Design in Bronzo Ottone, Vintage Casa di Campagna Retro, Set da 4  
Numero articolo: HT-BM-HM6

---

**ESPAÑOL:**

FUXXER® - Ganchos Dobles Antiguos, Ganchos para Abrigos, Ganchos para Toallas, Ganchos para Ropa, Ganchos de Hierro con Diseño en Bronce Dorado, Vintage Campo Retro, Set de 4  
Número de artículo: HT-BM-HM6

---

**NEDERLANDS:**

FUXXER® - Antieke Dubbele Haken, Kapstokken, Handdoekhaken, Kledinghaken, IJzeren Haken in Messing Bronzen Ontwerp, Vintage Landhuis Retro, Set van 4  
Artikelnummer: HT-BM-HM6

---

**SVENSKA:**

FUXXER® - Antika Dubbelkrokar, Kappkrokar, Handdukskrokar, Klädskrokar, Järnkrokar i Bronsdesign, Vintage Landsbygd Retro, 4-pack  
Artikelnummer: HT-BM-HM6

---

**POLSKI:**

FUXXER® - Antyczne Podwójne Haki, Haki na Płaszcz, Haki na Ręczniki, Haki na Ubrania, Żelazne Haki w Projekcie Mosiężnym, Vintage Wiejski Retro, Zestaw 4  
Numer artykułu: HT-BM-HM6

# GPSR Warnhinweise und Sicherheitsinformationen

---

## Deutsch:

### Warnhinweise und Sicherheitsinformationen:

- **Warnung:** Kein Spielzeug. Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Kleine Teile können verschluckt werden.
- **Verwendungszweck:** Diese Haken sind zum Befestigen an Wänden, Schränken oder Türen vorgesehen, um Kleidungsstücke, Handtücher und ähnliche Gegenstände aufzuhängen. Sie sind nicht für die Aufbewahrung besonders schwerer Gegenstände geeignet.
- **Sicherheitsmaßnahmen:** Stellen Sie sicher, dass die Haken korrekt und sicher montiert sind. Verwenden Sie ausschließlich die mitgelieferten Schrauben. Keine anderen Schrauben oder Befestigungsmaterialien verwenden.
- **Material:** Hergestellt aus robustem Eisen mit einer verchromten Oberfläche.
- **Verpackungshinweise:** Verpackung gemäß den örtlichen Vorschriften trennen und entsorgen (Papier und Kunststoff).
- **Pflege:** Regelmäßig auf Schäden überprüfen und bei Bedarf nachziehen. Bei sichtbaren Schäden sofort ersetzen.
- **Recycling:** Produkt und Verpackung umweltgerecht entsorgen. Recyclingmöglichkeiten prüfen.

**Kontakt:** FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu) SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Deutschland Einführer: Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Deutschland Verantwortliche Personen: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Deutschland Kontakt: mail@saxxswiss.de, [www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)

## English:

### Warnings and Safety Information:

- **Warning:** Not a toy. Not suitable for children under 3 years old. Small parts may be swallowed.
- **Intended Use:** These hooks are intended for mounting on walls, cabinets, or doors to hang clothing, towels, and similar items. They are not suitable for storing particularly heavy items.
- **Safety Measures:** Ensure that the hooks are properly and securely mounted. Use only the screws provided. Do not use other screws or fastening materials.
- **Material:** Made from durable iron with a chrome-plated finish.
- **Packaging Information:** Dispose of packaging according to local regulations (paper and plastic).
- **Maintenance:** Regularly check for damage and tighten screws if necessary. Replace immediately if visible damage occurs.
- **Recycling:** Dispose of product and packaging in an environmentally friendly manner. Check recycling options.

**Contact:** FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu) SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany Importer: Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany Responsible Persons: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Deutschland Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

## Français:

### Avertissements et Informations de Sécurité:

- **Avertissement:** Ce n'est pas un jouet. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison des petites pièces pouvant être avalées.
- **Usage Prévu:** Ces crochets sont conçus pour être montés sur des murs, des armoires ou des portes pour accrocher des vêtements, des serviettes et des articles similaires. Ils ne sont pas adaptés pour stocker des objets particulièrement lourds.

- **Mesures de Sécurité:** Assurez-vous que les crochets sont correctement et solidement fixés. Utilisez uniquement les vis fournies. Ne pas utiliser d'autres vis ou matériaux de fixation.

- **Matériau:** Fabriqué en fer durable avec un revêtement chromé.

- **Informations sur l'Emballage:** Jetez l'emballage conformément aux réglementations locales (papier et plastique).

- **Entretien:** Vérifiez régulièrement les dommages et resserrez les vis si nécessaire. Remplacez immédiatement en cas de dommage visible.

- **Recyclage:** Éliminez le produit et l'emballage de manière écologique. Vérifiez les options de recyclage.

**Contact:** FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu) SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Allemagne Importateur: Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Allemagne Responsables: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Deutschland Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

#### Italiano:

#### Avvertenze e Informazioni sulla Sicurezza:

- **Avviso:** Non è un giocattolo. Non adatto ai bambini di età inferiore ai 3 anni a causa delle piccole parti che possono essere ingerite.

- **Uso Prevenuto:** Questi ganci sono progettati per essere montati su muri, armadi o porte per appendere abiti, asciugamani e articoli simili. Non sono adatti per immagazzinare oggetti particolarmente pesanti.

- **Misure di Sicurezza:** Assicuratevi che i ganci siano montati correttamente e saldamente. Utilizza solo le viti fornite. Non utilizzare altre viti o materiali di fissaggio.

- **Materiale:** Realizzato in ferro resistente con finitura cromata.

- **Informazioni sull'Imballaggio:** Smaltisci l'imballaggio secondo le normative locali (carta e plastica).

- **Manutenzione:** Controlla regolarmente i danni e stringi le viti se necessario. Sostituisci immediatamente in caso di danni visibili.

- **Riciclaggio:** Smaltisci il prodotto e l'imballaggio in modo ecologico. Controlla le opzioni di riciclaggio.

**Contatto:** FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contatto: mail@fuxxer.eu) SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germania Importatore: Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germania Persone Responsabili: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Deutschland Contatto: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

#### Español:

#### Advertencias e Información de Seguridad:

- **Advertencia:** No es un juguete. No apto para niños menores de 3 años debido a piezas pequeñas que pueden ser tragadas.

- **Uso Previsto:** Estos ganchos están diseñados para montarse en paredes, armarios o puertas para colgar ropa, toallas y artículos similares. No son adecuados para almacenar objetos particularmente pesados.

- **Medidas de Seguridad:** Asegúrate de que los ganchos estén montados de manera correcta y segura. Utiliza únicamente los tornillos proporcionados. No uses otros tornillos o materiales de fijación.

- **Material:** Hecho de hierro duradero con un acabado cromado.

- **Información sobre el Embalaje:** Desecha el embalaje según las regulaciones locales (papel y plástico).

- **Mantenimiento:** Revisa regularmente en busca de daños y aprieta los tornillos si es necesario. Reemplaza inmediatamente si hay daños visibles.

- **Reciclaje:** Desecha el producto y el embalaje de manera respetuosa con el medio ambiente. Verifica las opciones de reciclaje.

**Contacto:** FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contacto: mail@fuxxer.eu) SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Alemania Importador: Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Alemania Personas Responsables: Kai Richter, Jens Hohlfeld Contacto: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

#### Nederlands:

#### Waarschuwingen en Veiligheidsinformatie:

- **Waarschuwing:** Geen speelgoed. Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar vanwege kleine onderdelen die ingeslikt kunnen worden.
- **Beoogd Gebruik:** Deze haken zijn bedoeld om aan muren, kasten of deuren te worden gemonteerd om kleding, handdoeken en vergelijkbare items op te hangen. Ze zijn niet geschikt voor het opslaan van bijzonder zware items.
- **Veiligheidsmaatregelen:** Zorg ervoor dat de haken correct en veilig zijn gemonteerd. Gebruik alleen de meegeleverde schroeven. Gebruik geen andere schroeven of bevestigingsmaterialen.
- **Materiaal:** Gemaakt van duurzaam ijzer met een verchromde afwerking.
- **Verpakkingsinformatie:** Verwijder de verpakking volgens lokale voorschriften (papier en plastic).
- **Onderhoud:** Controleer regelmatig op schade en draai de schroeven indien nodig aan. Vervang onmiddellijk bij zichtbare schade.
- **Recycling:** Verwijder het product en de verpakking op een milieuvriendelijke manier. Controleer recyclingopties.

**Contact:** FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu) SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Duitsland Invoerder: Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Duitsland Verantwoordelijke Personen: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Deutschland Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de

#### Svenska:

#### Varningar och Säkerhetsinformation:

- **Varning:** Inte ett leksak. Inte lämplig för barn under 3 år på grund av smådelar som kan sväljas.
- **Avsedd Användning:** Dessa krokar är avsedda att monteras på väggar, skåp eller dörrar för att hänga upp kläder, handdukar och liknande föremål. De är inte lämpliga för att lagra särskilt tunga föremål.
- **Säkerhetsåtgärder:** Se till att krokarna är korrekt och säkert monterade. Använd endast de medföljande skruvarna. Använd inga andra skruvar eller fästmaterial.
- **Material:** Tillverkad av hållbart järn med en förkromad yta.

- **Förpackningsinformation:** Kassera förpackningen enligt lokala föreskrifter (papper och plast).
- **Underhåll:** Kontrollera regelbundet för skador och dra åt skruvarna vid behov. Byt ut omedelbart vid synliga skador.
- **Återvinning:** Kassera produkt och förpackning på ett miljövänligt sätt. Kontrollera återvinningsalternativ.

**Kontakt:** FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu) SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Tyskland Importör: Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, Breite Str.

12, 01796 Pirna, Tyskland Ansvariga Personer: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-Berggießhübel, Deutschland Kontakt: mail@saxxswiss.de, [www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)

#### Polski:

#### Ostrzeżenia i Informacje Bezpieczeństwa:

- **Ostrzeżenie:** Nie jest zabawką. Nie nadaje się dla dzieci poniżej 3 roku życia z powodów matych części, które mogą być połknięte.
- **Zamierzony Użytek:** Te hakisy przeznaczone do montażu na ścianach, szafach lub drzwiach, aby wieszac ubrania, ręczniki i podobne przedmioty. Nie nadają się do przechowywania szczególnie ciężkich przedmiotów.
- **Środki Ostrożności:** Upewnij się, że hakisy są prawidłowo i bezpiecznie zamontowane. Używaj tylko dołączonych śrub. Nie używaj innych śrub ani materiałów mocujących.
- **Materiał:** Wykonane z trwałego żelaza z chromowanym wykończeniem.
- **Informacje o Opakowaniu:** Utylizuj opakowanie zgodnie z lokalnymi przepisami (papier i plastik).
- **Konserwacja:** Regularnie sprawdzaj uszkodzenia i odkręcaj śruby w razie potrzeby. Natychmiast wymień w przypadku widocznych uszkodzeń.
- **Recykling:** Utylizuj produkt i opakowanie w

sposób przyjazny dla środowiska. Sprawdź opcje

recyklingu.

**Kontakt:** FUXXER® ([www.fuxxer.eu](http://www.fuxxer.eu), Kontakt:

[mail@fuxxer.eu](mailto:mail@fuxxer.eu))

SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und  
Kai Richter GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna,  
Niemcy Importer: Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR,  
Breite Str. 12, 01796 Pirna,  
Niemcy Odpowiedzialne Osoby: Kai Richter, Zur kleinen  
Bastei 1, 01816 Bad Gottleuba-  
Berggießhübel, Deutschland Kontakt: [mail@saxxswiss.de](mailto:mail@saxxswiss.de),

[www.saxxswiss.de](http://www.saxxswiss.de)